

拥挤车站内,该不该再设“停车场”?

□见习记者 王子君 记者 邓超文/图

6月9日本报曾以“收这1元‘进门费’,是哪门子理?”为题,报道了宜阳汽车站明明写着“其他车辆不得进站”的警示牌,但只要交1元钱“进门费”,各种社会车辆就可随意进站一事。

近日,本报接到多位读者投诉:该汽车站内设起了“停车场”!——原先收的“进门费”改成了“停车费”,已经涨到了2元钱。

本来就拥挤的客运汽车站里,是否适合再设立“停车场”?随意进出的社会车辆,会不会影响乘客的上下车安全?昨日,记者对此进行了暗访。



有了“停车场”,抢客三轮儿扎起堆

10时57分许,一辆洛阳到宜阳的客车缓缓驶入站内。

看到有客车进站,停在“外部车辆停车区”的三轮车司机立即发动车子,蜂拥尾随,全冲着刚下车的乘客去了。为抢夺生意,司机们你追我赶,颇有竞技体育的味道。

“行李多不?”“往哪去啊?”没等客车停稳,几辆三轮车蜂拥而上将车门堵住。一名女乘客刚

下车就被一名三轮司机“瞄上”了。(图①)一番讨价还价后,司机载着这名乘客在车流涌动的车站里见缝插针地飞快穿梭,全然不顾安全。

汽车站内车流量原本就大,三轮车在客车之间来回穿梭,让不少乘客很担心。“三轮车来回跟着人跑,速度还很快。”乘客张女士说,真担心哪位司机大哥一不留神把她给撞了。

汽车站内该不该再设“停车场”?

乘客们对站内停车收费问题的投诉如此之多,车站管理人员也有自己的苦衷:“平时到车站拉货、接人的外来车辆很多,我们划定‘外部车辆停车区’,原意是为了方便外来人员停车、规范站内秩序,收取费用的同时也能减少非营运车辆进站。”

但当地更多的群众则认为,客运汽车站,顾名思义应该是专门停放客运班车的场所。宜阳汽车站内车流量本来就很大,如果外来车辆缴费就可随意进出,势必会更加拥挤。况且站内空间并不是很大,进站口窄小而且还有个很陡的大坡,三轮车等外来车辆来回穿梭,甚至争相拉客,会危及乘客

安全。宜阳汽车站内划定“停车场”、收取2元停车费的做法是否符合规定?这个《洛发改收费(2007)52号文件》在这里适用吗?就此问题,记者咨询了洛阳市及宜阳县物价部门的相关负责人。

据了解,《洛发改收费(2007)52号文件》是全市为规范车辆停放服务收费行为、维护停车场经营秩序而下发实施的。但市、县两级物价部门都表示,宜阳汽车站内设立收费“停车场”的相关手续是否齐全,他们“还不清楚”,需要进一步查询才能答复。截至记者发稿时,仍未得到答复。

停车费?这个的确有

昨日10时30分许,记者在宜阳汽车站看到,该站进站口处架有栏杆,并有专人在此值守。栏杆上钉着一块大金属牌,牌上醒目地写着:“外部车辆院内停车每次收费2元——洛发改收费(2007)52号文件。”

短短数分钟内,除正常营运的客车外,不断有载客或拉货的外来车辆缴费后进入站内。

汽车站内,进站口西侧的一间门面房前竖着一块蓝色标牌:“外部车辆停车区,每次收费2元。”(图②)

据观察,这个“外部车辆停车区”临近客运班车进站停靠的地方,到站的旅客大多在这里下车。几乎停满车辆的站内,除了各条线路的客运班车外,还有不少外来车辆来回穿梭,显得十分拥挤、无序。

科勒® 促销风暴“转动”金秋

活动时间:2010年9月1日至10月15日

限时特惠

9月19日庆开业,总裁签售折上折暨开业抢购大行动

惊喜 699元,即可轻松拥有科勒经典坐便器

凡开业当天购买科勒产品的前19名消费者,即可以特惠价格抢购科勒华威高坐便器,每人限购1台,名额有限,先到先得!

热烈庆祝洛阳科勒旗舰展厅盛大开业

凡活动期间光临科勒展厅的消费者,即可享受

- 感恩回报 光临洛阳科勒展厅进店有礼
- 促销风暴 厨卫经典品牌“转动”金秋洛阳
- 超值换购 轻松拥有科勒经典淋浴花洒

展厅地址:洛阳新区雅香金陵商业街1-6号、7号
咨询电话:0379-65988991、65988992、65988993

欲知活动详情者请见店内海报

科勒® KOHLER®

800 820 2628 kohler.com.cn